

# 14道苛求,成就博可“麦记”非凡品质

骆期舞



杭州博可生物科技有限公司是中国麦绿素的发起者,至今,博可“麦记”已与广大消费者相伴走过了23个春秋。23年来,博可“麦记”惠及全国600余万家庭,让1000多万人从中获益。如果没有优秀的品质,没有独到之处,是很难历经23年的风雨依然挺立市场的。

为什么博可“麦记”能吸引消费者坚持服用23年?所有的大麦苗都能够成为“麦记”吗?当然不是!是“麦记”独特的14道原料和产品工艺,造就了今天的辉煌。

首先,“麦记”的大麦种子品种优良。博可公司科研团队通过潜心研究,从大量的大麦种子中,精选出颗粒饱满、无病菌潜伏、叶面宽厚浓绿的优良品种。

有了优良种子,还需要优良的种植基地。“麦记”的种植基地远离城市,远离交通要道,远离工业污染,远离农药化肥。

播种后,这些优良的种子经历60~90天严寒的考验,800小时的充足光照,那些不拔节、不孕穗,身形在25~35公分的“小个子”,

充分吸收了大地的矿物质,通过充足的光合作用合成营养素,最终富集成营养全面、活性极优的越冬大麦嫩苗。

收获时节,为避免机械收割对越冬大麦嫩苗的污染,坚持使用人工收割方式;采用专用包装,定点运输,杜绝二次污染;同时,严格要求通过三道清洗标准:先通过人工分拣清洗,再经过清水气泡反复清洗,最后经过高压、喷淋、翻滚冲洗,确保大麦嫩苗干干净净。

越冬大麦苗原料清洗后采用国家发明专利技术——完全性细胞破壁技术和常温瞬间干燥技术,把深藏在细胞壁中,人体不易吸收的活性营养素“请”出来,实现天然营养的最大程度释放;博可公司的每一座工厂都建在麦田边上,从青麦苗的收割到墨绿色的细腻粉末,必须在4小时内完成。

上述每一项苛求都坚持落实了整整23年,从来没有因岁月的流逝而改变。

23年来,博可“麦记”始终坚守对种子、土壤、种植基地、收割、加工等工序的这14道苛求。每一颗大麦嫩苗都在经过层层的选择与修炼后,成为“麦记”中极好的营养使者,这正是博可“麦记”区别于市场上其他产品的独特性所在。14道苛求,成就博可“麦记”独一无二的品质。

(网址: <https://bokebjsp.tmall.com/>)



打开淘宝扫一扫  
了解更多“麦记”信息

## 前三季度,萧山家具出口突破一亿美元

2016年前三季度,萧山区家具出口额首次突破亿美元大关。据统计,2016年1~9月,全区出口家具3473批,金额1.02亿美元,与去年同比分别增长3.3%和11.9%。

萧山区出口的家具主要为“浴室家具”类,其在全国拥有一席之地,影响较广。今年以来,家具出口量价齐升主要得益于国际经济趋势趋好,新兴市场对家具需求增加,特别是人造板类家具出口量明显增长。

与此同时,萧山区相关单位积极推动出口一、二类企业创建和检验检疫模式改革,骨干企业的产能和订单明显增加。如位于闻堰街道的新涵美家具公司前三季度出口516批、货值959.2万美元,成为全区家具出口的新亮点。不过,由于后金融危机时代对家具

行业影响的不确定性,加之物流成本上涨较快、境外贸易壁垒层出不穷以及用工荒等一系列问题,导致萧山区家具出口未来增长面临挑战。

为此,萧山区出入境检验检疫提醒广大家具出口企业:要进一步增强“以质取胜”理念,以不断提高产品质量来提升产品的核心竞争力;同时,积极打造自主品牌,提高产品的附加值;关键时刻审时度势很重要,积极开拓新兴市场,充分挖掘国内外市场潜力,降低对欧美市场的依赖程度;最后充分了解国外贸易技术壁垒的相关信息,采取有效措施,提前防范,避免不必要的损失。

刘毅 蒋亚明

## 方回春堂膏方节启动啦

10月22日,第15届方回春堂膏方节在全省十家医药馆正式启动,此次开幕式特别设在杭州古墩路69号的方回春堂城西馆。

国家级非物质文化遗产传承人俞柏堂先生现场向人们演示如何熬膏方。俞柏堂先生今年68岁,由于他属牛,制作的膏方全国闻名,所以大家亲切地称他“阿牛师傅”。现场支起了一口大铜锅,阿牛师傅亲自上阵,演示“收膏”过程,他制作出一锅膏方,看上去十分细腻,令人叹为观止。

阿牛师傅说,好膏方要注重三方面:一是要由名医把脉,量身定做,一人一方;二是要有地道药材。比如,他们的膏方,必须配东阿阿胶,绝不用质量差的阿胶;三是要有过硬的炮制工艺。方回春堂膏方制作工艺历经360多年,2014年被列入国家级非物质文化遗产



代表性项目名录。

国家级名中医庄险峰说,现在很多人处于亚健康状态,体检结果都好的,但就是感觉没有力气,打不起精神。此时配点膏方,调理一番,对身体大有好处。他也强调说,一定要先让医生把脉,每个人的方子都不一样的。小孩子也可以吃膏方,同样要让医生把脉之后再配。

方云凤

## 海鸟天地精品民宿: 一场精致的秋季养生茶之旅



一片竹海,一幢四合院,一排古银杏林,风雨沧桑150年,曾经的百年古宅如今修缮一新。还是那宅子,还是那古树,却焕发着不一样的青春,让人重温起那些年的家乡情怀。这里就是萧山第一家精品民宿,也是萧山唯一一家列入杭州市民宿示范点的民宿——河上镇海鸟天地。

据了解,海鸟天地近期推出了秋季养生茶活动。在氧吧般的大自然环境中,亲手沏一壶养生茶,是一场身心和舌尖的双重享受。

入秋,“秋燥”是躲不开的话题,喝什么样的养生茶可以既润燥又为冬季提前进补,成为了许多注重生活品质人士关心的问题。

“海鸟天地的秋季养生茶活动,总共推出了金线莲养生茶、心莲花工艺茶、福鼎老白茶、云南普洱(熟普)、云南普洱(生普)5款主打养生茶,主要是针对秋燥和秋季进补设计的,像推出的金线莲养生茶具有很好的护肝效果。我们希望到海鸟的客人能够在如诗的大自然环境中,享受自己烹茶乐趣的休闲时光。当然,我们会安排专业老师协助指导客人烹茶。”海鸟天地工作人员介绍。

这个周末,如果您有空,不妨去体验一下哦。地址就在萧山河上镇下门村泽荣自然村138号。自驾来这里的人挺多,如果您也是自驾,可以输入“海鸟天地”导航。

万一找不到,您可以打个电话问下:0571—82277222。

翟克邪

## 检察官走进卫生系统 打拒腐防变“预防针”

日前,杭州市拱墅区检察院与拱墅区卫计局联合开展预防职务犯罪警示教育,为卫生系统干部职工打拒腐防变“预防针”。拱墅区卫计局领导及机关全体人员、8个社区卫生服务中心、卫生监督所、疾控中心、计生妇保中心、社区卫生服务管理中心等有关领导和负责人共90余人参加了此次活动。

讲座上,杭州市拱墅区检察院吴潮明副检察长作了题为《珍惜当下 坚守底线 廉洁从医》的主题宣讲。他结合拱墅区检察院近年来查办的省市区三级医院20余案件的情况,从当前预防职务犯罪的必要性、案件基本情况、发案原因剖析、职务犯罪的认识误区、相关预防对策与建议等诸方面进行了详细讲解,案例结合理论,讲得既生动又深刻,给现场的卫计系统党员干部敲响了警钟,增强了他们廉洁行医、廉洁从政的法律意识,提高了他们对职务犯罪的警惕和认识。

“作为一名医务工作者,即便工作再苦再累,也要坚守这份神圣使命,要把白衣天使的职业自豪感和责任感转化为工作的动力,全心全意为人民的健康服务。”讲座结束后,现场一位听众感慨地说。

王蕴